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Für informationssensitive Unternehmen, wie 
Finanzdienstleistungen, Beratungsfirmen, HiTech- und 
Pharmaunternehmen, ist es unabdingbar, dass deren 
Mitarbeiter, ganz egal, wo sie sich befinden, relevante 
Informationen erhalten, um einen Wettbewerbsvorteil 
zu erlangen und zu behaupten. Laut IDC verbringen 
Informationsarbeiter über 27 Wochenstunden damit, 
Informationen zu suchen, zu erfassen und zu analysieren, 
sie verschwenden wöchentlich 3,5 Std. mit der Suche nach 
Informationen, die nie gefunden werden und weitere drei 
Stunden pro Woche mit der Neuerstellung von Content., der 
bereits vorhanden ist.

Dow Jones Client Solutions  
nutzt das intensive Verständnis der Dow Jones-
Produktsuite und die umfassende Integrationserfahrung 
zur Beschleunigung des Einsatzes, Reduzierung der 
Ressourcenbeschränkungen und Optimierung der 
Renditen Ihrer Produktinvestitionen. Unser Team versetzt 
Fachleute in den Bereichen Information Management, 
Business Intelligence, Wealth Management sowie Sales und 
Marketing in die Lage, auf die relevanten, aktionsfähigen 
Informationen zuzugreifen, die sie für ihre Produktivität 
benötigen. Wir ermöglichen die nahtlose Content-Integration 
in Anwendungen, die Sie tagtäglich benutzen – gleichgültig, 
ob Sie Ihr CRM-System, Ihr Marketing-Planungsportal oder 
Ihr Intranet für Finanzberater verbessern müssen.

Unschlagbare Technologie und Erfahrung: 
Durch unsere Stärke bei rollenbasierten Tools und Web-
Services-Technologie, welche durch User Experience 
Design und Integrationsexpertise ergänzt werden, werden 
grundverschiedene Datenquellen in wertvolle Business 
Intelligence verwandelt. Wir nehmen uns die Zeit, Ihre 
geschäftlichen Herausforderungen zu verstehen und setzen 
dann die Tools und Expertise ein, die Ihnen dabei helfen, 
diese Herausforderungen zu überwinden. Wenn wir Ihre 
geschäftlichen Anforderungen analysiert haben, folgen wir 
einer bewährten, strukturierten Methodologie, um die besten 
Ressourcen und Lösungen zu bestimmen, die Ihnen zum 
Erfolg verhelfen.

Rollenbasierte Integration  hilftIhrem Unternehmen 
beim Erreichen seiner Ziele: 

Erhöhen Sie  Ihre Vertriebspipeline: Integration 
relevanter Nachrichten und Informationen über 
Kunden und potenzielle Kunden in Ihrer CRM-
Anwendung, damit Sales vor jedem Kundenbesuch 
vorbereitet ist.

Halten Sie sich über wichtige Ereignisse auf dem 
Laufenden, die sich auf Ihr Geschäft auswirken: 
Automatisierung der Übermittlung kritischer 
Nachrichten und Marktinformationen an Fachleute 
durch Desktop, PDA oder sonstige drahtlose Geräte.  

Optimieren Sie Suchfunktion und Informationsabruf: 
Verkürzung der Entwicklungszeit und Erstellen 
eines einzigen Suchmechanismus, der neben Ihren 
unternehmenseigenen Informationen oder den 
Informationen Dritter Schlagzeilen produziert.

Erhöhen Sie die  Intranet-Adoption und –Benutzung: 
Tägliche Übermittlung aktueller Schlagzeilen und 
relevanter Informationen an Ihr Portal, damit 
Benutzer immer wieder kommen.

Kontrollieren Sie, auf welche Art und 
Weise Dow Jones-Content innerhalb Ihres 
Unternehmensumfelds funktioniert: Enge Integration 
der Art und Weise, wie Sie Content innerhalb Ihrer 
Anwendungen präsentieren, durch Verwendung 
Ihres eigenen Branding.

Entwickeln Sie für die genauen Anforderungen der 
Benutzer maßgeschneiderte Lösungen: Sie erhalten 
schnellen Zugriff auf zuverlässige Informationen im 
Kontext, ohne Ihr Intranet oder Portal jemals zu verlassen.

Maximieren Sie die  Content-Ausgaben: Erhöhen 
Sie die Anlagerendite und konsolidieren Sie die 
Content-Kosten bei gleichzeitiger Eliminierung von 
Redundanzen. 
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Integrate relevant customer and prospect news and information in 

your CRM application so Sales is prepared before every client visit.



Geben Sie professionellen Analysten, 
Verkaufsmanagern, Marketingmanagern und 
Fachleuten im Bereich Finanzdienstleistungen die 
Vorteile einer umfassenden 360º-Sicht auf Kunden, 
potenzielle Kunden und Mitbewerber. 

Verbessern Sie Ihre Informationen über potenzielle 
Kunden und rationalisieren Sie das Account Management 
durch die Integration von Unternehmens- Branchen- 
und Führungsinformationen zusammen mit relevanten 
Nachrichten direkt in bestehende CRM- oder Portal-
Anwendungen. Nutzen Sie unsere Technologie und unser 
Fachwissen, um grundverschiedene Datenquellen zu 
verknüpfen und Ihrem Verkaufsteam tiefere Einsichten in 
Kunden und potenzielle Kunden zu geben.

Schaffen Sie ein Marktinformationsportal, das für Forschung 
und Informationen über die Konkurrenz nicht nur ein 
One-Stop-Shop ist, sondern auch Ihre Content-Ausgaben 
maximiert, Redundanzen eliminiert und den Workflow 
verbessert. Die Benutzer verbringen weniger Zeit mit der 
Suche und mehr Zeit damit, aufgrund wertvoller, relevanter 
Informationen zu handeln.  

Ermöglichen Sie es Beratern und Wealth Managern, klare 
und zielgerichtete Gründe für die häufigere Kontaktaufnahme 
mit Kunden zu identifizieren, indem Kundeninteressen mit 
relevantem Content von Dow Jones Newswires, The Wall 
Street Journal, Barron’s und anderen wertvollen Quellen 
abgestimmt werden. Der Dow Jones Wealth Manager 
kann nahtlos in Kundenportale integriert werden, um Ihnen 
dabei zu helfen, solidere Beziehungen mit intensiverer 
Zusammenarbeit aufzubauen, dieLoyalität von Kunden zu 
verbessern und das verwaltete Vermögen zu vergrößern 

Erhöhen Sie Ihren Online-Ertrag und integrieren Sie richtige, 
dynamische Nachrichten und Finanzdaten, die durch 
Ihre Website oder Ihr Extranet geliefert werden. Stellen 
Sie Privatanlegern die verschiedensten Finanztools zur 
Verfügung, von interaktiven Dashboards bis hin zu den 
neuesten Charting- und Portfolio-Tools, um die Online-
Aktivitäten zu unterstützen, die Loyalität der Kunden zu 
verbessern und einen Wettbewerbsvorteil zu schaffen.  

Durch unser Fachwissen im Bereich User Experience 
Design, unsere Kundenentwicklungsteams und robusten 
Hosting-Möglichkeiten sind Dow Jones Client Solutions in 
der Lage, das komplexe Management mehrerer Content-
Vendor-Beziehungen mit dem Support des Kundendiensts 
von Weltklasse und der branchenführenden Infrastruktur 
abzustimmen  

Dow Jones Client Solutions engagiert sich für Ihren 
Erfolg und unterstützt Ihre Implementierung in vollem 
Umfang, um sicherzustellen, dass Sie alle Vorteile der Dow 
Jones-Produktsuite erhalten. 

Nutzen Sie unser Fachwissen im Bereich Rollout und 
Adoption, um eine benutzerdefinierte Einführung der Down 
Jones-Standardprodukte bzw. benutzerdefinierter Lösungen 
zu planen, zu verwalten und auszuführen. Die Akzeptanz der 
Benutzer ist eine wohlbekannte Herausforderung, wenn ein 
neuer Prozess oder ein neues Produkt eingeführt oder geändert 
wird. Durch Verständnis für Ihr Publikum und die Bereitstellung 
von relevanten, richtigen, konsistenten Informationen kann 
Begeisterung und Erfolg für das Projekt geschaffen und 
aufrechterhalten werden. Eine gut geplante, gut ausgeführte 
Einführung bedeutet eine kürzere Anlaufphase und Annahme 
und schnelleren Erfolg. Dow Jones Client Solutions hat Zugriff 
auf den Content, die Technologie und Expertise, um Ihnen zum 
Erfolg zu verhelfen, und zwar gleichgültig, ob Sie integrierten 
Content in ein neues oder bestehendes CRM-System einführen 
möchten, ein neues Marketingplanungs-Portal vorstellen 
oder internen Mitarbeitern oder Kunden ein News Delivery-
Programm nahe bringen wollen.

Weitere Informationen über Dow Jones Client Solutions 
finden Sie auf: www.dowjones.com/clientsolutions

Combine company and executive information with news alerts, 

hot topics and stock charts – all in one easy-to-read dashboard or 

portal. 
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